



■ 开栏语

老辈人喜欢除夕前几天开始置办年货,现代人则心急得多,刚进腊月,各大超市已陆续推出“年货大街”,市民也开始货比三家,忙着“囤年货”。自今日起,本报特开辟《晚报带您办年货,靠谱实惠又方便》栏目,带您逛街,帮您“砍价”,推出各类团购物品,让您放心买到最好的年货。

年货清单列一列,看看您都需要啥

团购大幕即将开启,想买便宜年货请随时关注本报报道

核心提示

□记者 李岚 实习生 冯兆瑜/文 记者 张怡熙/图

什么是年货?在物质并不丰富的年代,对于普通百姓来说,年货是一桌难得吃上一顿的好饭菜;是试穿很久终于买下来的新衣服;是小孩子口袋里花花绿绿的水果糖。如今,只要您需要,所有商品对您来说都可以成为年货。



新区一家超市已经摆出年货大街

2 先买啥后买啥,您可得心里有数

昨日上午,记者在涧西区景华路一家大型超市看到,里面已经挂满了“年货大街”的宣传海报,各种促销商品令人眼花缭乱。现在距离过年还有一段时间,因此,如何挑选年货、何时购买才不会“放坏”,成了市民最关心的问题。

58岁的马女士,每年都负责家里的年货采购。她建议,购买年货要学会错峰消费。比如,农历除夕前的十几天是消费高峰期,有些商品有可能提价,而那时大家买东西根本就没有时间比较价格,往往会多花不少冤枉钱。“像糖果、干货、腌制品,比较好存放,可以提前一个月买。像春联、中国结,可以过了小年再买,那时候商家都要清货,价格反而会便宜一些。”她说。

市民王先生说,大家在购买各种食品时,一定要看清楚保质期、生产日期,尤其是米、面、油、酱油、醋这五类,一定要看清楚“QS”质量安全标志,千万不能因为商家特价促销而大量购买很多临期商品。如果是到超市购物,最好保存好各种小票,一旦发现问题可以及时解决。

1 粮油、干鲜果、蔬菜肉,一样都不能少

“两袋东北大米、一袋石磨面粉、牛羊肉、木耳、黄花菜、大枣、酒水饮料各一箱、各种水果……”上周末,在新区上班的刘莉莉拿着头一天晚上列出的清单,在一家大型超市里“按图索骥”挑选物品。“临近过年,不少商场、超市会推出各种促销活动,很多人容易冲动消费,如果按照清单进行,就可以避免很多不必要的花费。”她说。

采访中《洛阳晚报》记者发现,不同年龄段的市民,购置年货的重点也不相同。打算回老家过年的市民,一般会选择保暖内衣、烟酒、土特产这些方便携带的东西;留在本地过年的市民,则重点采购食品类,包括米面油、干鲜果、蔬菜肉等。

在本地论坛里,不少网友也发起了“今年过年买点啥”的互动帖,记者综合回帖网友的意见得出结论,年货大致包括以下物品:

	零食类 糖果、巧克力、薯片、饼干、葡萄干、瓜子、花生、松子、腰果、板栗、开心果等		蔬菜类 白菜、菠菜、生菜、茼蒿、土豆、胡萝卜、芹菜、青椒、番茄、黄瓜、香菇、木耳、花菜、姜、蒜、葱、蒜苗等
	水果类 苹果、砂糖橘、葡萄、香蕉、火龙果、柚子、猕猴桃、脐橙、草莓等		肉类 鸡、鸭、鱼、猪肉、牛肉、羊肉、虾、腊肉、香肠等
	饮品 白酒、葡萄酒、果汁、碳酸饮料、牛奶、酸奶等		调味品 盐、酱油、醋、卤料、虾皮等
	粮油类 各类食用油、大米、面粉、速冻饺子、速冻汤圆等		

绘制 茜文

3 团购大幕即将开启,想买便宜年货请关注本报报道

以往过年买年货,相信您一定会有这样的体会:东奔西走忙活半天,面对各类“促销大战”却越来越糊涂,同类产品,到底哪家最便宜?

今年,请您把这项繁琐又累人的跑腿活儿,交给我们来做。首先,我们会走访市场,了解各个大型超市、批发市场的各类必备年货的商品价格;然后,我们寻找有良好声誉的商家合作,帮您砍价,请对方给出一个专门面向晚报读者的团购价格,这个价格一定会比您以往购买同类商品价格低。

您需要做的,就是随时关注我们的报道,如果本报公布的团购商品正是您打算买的,那么请在约定的时间、约定的地点,赶紧去“扫货”吧!

目前,已经有黑龙江通河大米、井灌小麦石磨面粉、石磨面挂面、新疆和田大枣等商品的供应商与我们达成了合作意向。

如果您是某类商品的供应商,认为自己的商品足够好,愿意推出团购价格优惠读者;或者您想购买某个品牌的商品,都可以拨打电话66778866或15090169915(记者 李岚)与我们联系。

欧亚达家居

新春大采集

1月31日-2月8日

满额送

满2000元送食用油一桶
满500元送新春对联一副

欧亚达家居
Ayd Home Textiles
全国知名家居连锁商场

旧单回馈,家具现金大补贴

新春福联免费送

电话: 63153333 地址: 王城大道与九都路交会处